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1. (7p)  Fie ecuaţia 381 33  xx . Să se determine suma radăcinilor ecuaţiei. 

 

a) 49    b) 49   c) 0   d) 48    e) 48 

 

 

2. (9p) Fie şirul  
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a) 7    b) 18    c) 9    d) 20    e) 12 

 

 

3. (9p) Fie mulţimile 
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4. (8p) Să se determine mulţimea valorilor parametrului real m pentru care sistemul 
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este compatibil. 

 

a) }1{\R   b) }1{\ R   c) }1{    d) }2;1{   e) }1{  

 

 

5. (7p) Fie polinomul ,23 cbXaXXf  Rcba ,, . Să se determine 
acb )(   ştiind că restul 

împărţirii polinomului f la 22 X  este 1X şi restul împărţirii lui f la 1X  este 3. 

 

a) 49   b) 32    c) 
64

1
   d) 64    e) -27 

 

 

6. (10p) Fie )(OA şi )(OB două raze perpendiculare în cercul de centru O  şi rază 52 . Să se calculeze 

latura pătratului MNPQ , unde )(OAQ , )(OBP , iar M  şi N aparţin arcului mic AB . 
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7. (8p) Fie C simetricul punctului )2,1(A  faţă de punctul )4,3(B . Prin C  se duce o dreaptă d ce 

intersectează axa Ox în punctul P . Să se determine toate valorile pantei dreptei d astfel încât aria 

triunghiului APC să fie egală cu 4. 
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8. (9p) Să se determine  )1ln(lim 2 


x

x
exx . 

a)     b) 0    c) 1    d)           e) nu există 

 

9. (10p) Să se calculeze integrala dx
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10. (8p) Să se determine aria figurii plane situată în cadranul IV, mărginită de parabola xy 292   şi de 

dreapta 932  yx . 

 

a) 9    b) 
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11. (8p) Se consideră funcţia RR :f , 
xexxxf  )12()( 2

. Să se determine mulţimea 

absciselor punctelor de extrem local ale funcţiei f . 

 

a) {-1,0}   b) {0}    c) {0,1}   d) {-1,1}   e) {1}  

 

 

12. (7p) Fie funcţia R),0(:f definită prin xxxf ln)(  . Să se determine ecuaţia tangentei la 

graficul funcţiei f în punctul de abscisă 1. 

 

a) 012  xy  b) 01 xy   c) 0 xy  d) 01 xy           e) 012  xy  


